
Результаты  проведения  анкетирования 

обучающихся и их родителей по организации 

питания в МБОУ «СШ №34» 

 

Цель проведения анкетирования: 

- улучшение организации питания детей в общеобразовательной 

организации; 

- формирование предложений для принятия решений по улучшению 

питания в образовательных организациях. 

 

Сроки проведения: сентябрь 2024 года. 

 

В рамках проведения контроля за организацией питания школьников в 

сентябре 2024 года было проведено анкетирование школьников и их 

родителей (законных представителей). 

В анкетировании приняли  участие– 291 учащийся с родителями  из 1- 4 

классов по форме приложения 1 к МР 2.4.0180-20.  На предложенные 

вопросы анкеты были получены  следующие ответы: 

Вопрос № 1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ  ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ  ПИТАНИЯ  В  

ШКОЛЕ? 

ДА – 239 чел. – 82 % 

НЕТ – 23 чел. – 8% 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 29 чел. – 10% 
 

Вопрос №2 . УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ 

ШКОЛЬНОЙ  СТОЛОВОЙ? 

ДА – 232 чел. – 80% 

НЕТ – 20 чел. – 7% 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 39 чел.- 13% 
 

Вопрос 3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА – 276 чел. – 95% 

НЕТ – 15 чел. – 5% 

           3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

НЕ НРАВИТСЯ  - 10 чел. – 3% 

НЕ УСПЕВАЕТЕ - 0 

ПИТАЕТЕСЬ ДОМА – 5 чел. – 2 % 
 

Вопрос 4. В  ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК – 268 чел. – 92% 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) – 21 чел. – 7% 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) – 12 чел. – 4% 
 



Вопрос 5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

ДА – 165 чел. – 57 % 

ИНОГДА – 85 чел. – 29 % 

НЕТ – 29 чел. – 10 % 
 

Вопрос 6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, 

ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

ДА – 227 чел. – 78 % 

НЕТ – 57 чел. – 20% 
               ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 7 чел. – 2 % 

Вопрос 7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА – 138 чел.  – 47% 

НЕТ – 25 чел. – 9% 

НЕ ВСЕГДА – 128 чел. – 44% 

         7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ – 26 чел. – 9% 

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ  - 6 чел. – 2% 

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ – 57 чел. – 20% 

ОСТЫВШАЯ ЕДА – 11чел. – 4% 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ – 5 чел. – 2% 

ИНОЕ – 1 чел. – 0,3% 
 

Вопрос 8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ? 

ДА – 74 чел. – 31% 

НЕТ – 165 чел. – 69% 

   8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТЕ    

ИЗ ДОМА? 

ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ - 16 чел. – 7% 

ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА – 8 чел. – 3% 
 

Вопрос 9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА – 162 чел. -56%  

НЕТ – 20 чел. – 7% 

ИНОГДА – 109 чел. – 37% 
 

Вопрос 10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ  ПОЛНОЦЕННЫМ? 

ДА – 260 чел.  – 89% 

НЕТ – 31 чел. – 11% 
 

Вопрос 11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: включить 

салаты, соки, пюре, йогурты, сосиски,  увеличить количество фруктов. 
 

Вопрос 12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ: 

разнообразить ассортимент блюд, включая запрещенные блюда и продукты, 



увеличить объём финансирования на питание школьников, изменить формы 

организации питание (шведский стол, питание за заказ). 

 В рамках проведения контроля за организацией питания школьников 

ежемесячно проводились проверки общешкольной комиссией, членами 

которой являлись сотрудники школы и школьной столовой, представители 

родительских комитетов 1- 4 классов. По результатам проверок оформлены  

оценочные листы по форме приложения 2 к МР 2.4.0180-20. 

Сводная ведомость результатов оценочных листов:  

№ 

п/п 

Вопрос Количество, 

% 

1. Имеется ли в организации меню? 

А) да, для всех возрастных групп и режимов     
функционирования организации 

6 – 67% 

 Б) да, но без учета возрастных групп 3-33% 

 В) нет 0 

2. Вывешено ли цикличное меню для ознакомления родителей и детей ? 

 А) да 9 – 100% 

 Б) нет 0 

3 Вывешено ли ежедневное меню в удобном для ознакомления родителей и детей 

месте ? 

  А) да 9-100% 

  Б) нет 0 

4. В меню отсутствуют повторы блюд? 

  А) да, по всем дням 3-33% 

  Б) нет, имеются повторы в смежные дни 6-67% 

5. В меню отсутствуют запрещенные блюда и продукты 

  А) да, по всем дням 9- 100% 

  Б) нет, имеются повторы в смежные дни 0 

6. Соответствует ли регламентированное цикличным меню количество приемов 

пищи режиму функционирования организации? 

  А) да 9-100 % 

 Б) нет 0 

7. Есть ли в организации приказ о создании и порядке работы бракеражной 

комиссии? 

  А) да 9-100% 

 Б) нет 0 

8. От всех ли партий приготовленных блюд снимается бракераж? 

 А) да 9-100% 

Б) нет 0 

9. Выявлялись ли факты не допуска к реализации блюд и продуктов по 

результатам работы бракеражной комиссии (за период не менее месяца)? 

А) нет 9-100% 



 Б) да 0 

10. Созданы ли условия для организации питания детей с учетом 

особенностей здоровья (сахарный диабет, пищевые аллергии)? 

   А) да 6-67% 

  Б) нет 3-33% 

11. Проводится ли уборка помещений после каждого приема пищи? 

А) да 9-100% 

Б) нет 0 

12. Качественно ли проведена уборка помещений для приема пищи на момент 

работы комиссии? 

А) да 9-100% 

 Б) нет 0 

13. Обнаруживались ли в помещениях для приема пищи насекомые, грызуны и 

следы их жизнедеятельности? 

  А) нет 9-100% 

  Б) да 0 

14. Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены? 

А) да 9-100% 

 Б) нет 0 

15. Выявлялись ли замечания к соблюдению детьми правил личной гигиены? 

  А) нет 8-89% 

  Б) да 1- 11% 

16. Выявлялись ли при сравнении реализуемого меню с утвержденным меню 

факты исключения отдельных блюд из меню ? 

   А) нет 9-100% 

   Б) да 0 

17. Имели ли факты выдачи детям остывшей пищи ? 

   А) нет 8-89% 

   Б) да 1-11% 

 

Вывод:  

1. По итогам проведения родительского контроля  организацию питания  

оценить как удовлетворительную. 

2. Итоги проверок обсудить на совещании педагогического коллектива 

школы, на родительских собраниях в 1-4 классах и администрацией МУП 

«Комбината студенческого питания», осуществляющего питания 

школьников. 

 

Ответственный за организацию школьного питания                    Н.А.Дадуева 

 

 


